

# MEZŐVÁROSI



VÁROSUNK LAPJA  
XXX. évf. 9. szám  
2018. május 3.

## MANDÁTUM- ÁTADÁS:

**hatodik alkalommal  
vette át megbízólevelét  
Tállai András**



*„Amikor születtem,  
nem jeleztek nagyot  
Messiás-mutató különös csillagok,  
csak az anyám tudta,  
hoggy királyfi vagyok.”*

*Mécs László*



# Anyák napi köszöntő

Május első vasárnapján az édesanyákat köszöntjük. Köszöntjük és megköszönjük nekik azt a Jóságot, amit életünkben kapunk Tőlük. Ami több a gyermekről való gondoskodásnál, több a törődésnél, mert valami olyat kapunk Tőlük, amellyel mind királyfinak születhetünk – ahogy írja ezt Mécs László is.

2018-ban a Családok Évében külön szeretném megköszönni minden gyermeket vállaló Nőnek azt a sokoldalú szerepet, amellyel képesek egyszerre anyák, feleségek, gyerekek, munkatársak, barátok is lenni, amellyel biztosságot adnak családjuknak, segítséget szüleiknek, és ezáltal gyarapítják nemzetünket is.

Ne feledkezzünk meg a Nagymamákról sem, akik nem csupán tisztességben felneveltek egy nemzedéket, de felbecsülhetetlen segítséget nyújtanak az unokák vállalásakor is.

Köszönjük ezért minden Édesanyának és Nagymamának, hogy általuk királylányok és királyfik lehettünk!

**Tállai András**  
országgyűlési képviselő



A legszebb hónap első vasárnapján a hozzánk legközelebb állót, az édesanyákat ünnepeljük. A világ legősibb nyelvén a magyar nyelven egyetlen szóban fejezzük ki az élet legtitokzatosabb csodáját: édesanya. Egy szó és annyi mindent jelent. Élhet az ember bárhol a földön, lehet vallásos vagy hitetlen, tarthatja magát a legfelvilágosultabbnak vagy egyszerű dolgos embernek, lehet gazdag vagy szegény egyben egyformák vagyunk, mindannyiunknak van édesanyja. Vannak idioták, akik jóindulattal ezt próbálják tagadni, átoperáltatják magukat másnak, mint aminek születtek, de egyet ők sem tehetnek meg. Isten rendelése szerint csak nő szülhet gyermeket és a gyermeknek csak nő lehet az édesanyja. Az édesanya és a gyermek kapcsolata tulajdonképpen olyan egyszerű. Egyértelmű, megkérdőjelezhetetlen és tiszta. A gyermek számára az édesanya nemcsak az életet adó nő, hanem a gondoskodás, a teljes önátadással történő szeretet és a biztonság. Az anyából kiáradó szeretet élteti a gyermeket. Nem lehet a szeretet végtelen kiáradását szebb szóban kifejezni, mint a világ

legnemesebb nyelvén: Édesanyám. Édesanya csak egy van, akit nem pótolhat senki és semmi. Az édesanya úgy ad a gyermeknek, hogy közben nem gondolkodik, mennyit fog ebből visszakapni. Van egy mondás, miszerint a leghatalmasabb az, aki embert szül a világra. Köszöntjük az édesanyákat tiszta szívből anyák napja alkalmából. Csókoljuk meg Édesanyánk dolgos kezét, adjunk hálát érte, hogy még itt lehet velünk. Aki pedig ezt már nem teheti meg, éjszaka nézzen fel az égre és keresse meg a legszebb csillagot, mert az a csillag az ő édesanyja, aki fentről is vigyáz gyermekére.

Hálattal szívvel és elcsukló hangon kell köszönetet mondani minden Édesanyának. Adjon az Isten minél több Édesanyát, hogy az anyák napja az életünk legszebb ünnepe maradjon még nagyon sokáig!

**Isten éltessen egészségben  
nagyon sokáig minden  
Édesanyát, Nagymamát és  
Dédnagymamát!**

**Dr. Fekete Zoltán**  
polgármester

# Kedves Édesanyák!



# A Föld napjára emlékeztek



A kiállítás június végéig tekinthető meg a Közösségi Ház aulájában

**Hetvenhat diák mintegy 100 alkotást küldött be a „Csodálatos bolygónk a Föld” című képzőművészeti pályázatra. Az alsó és felső tagozatos általános iskolás tanulók legszebb képeiből összeállított tárlatot április 25-én nyitották meg a Közösségi Ház aulájában.**

A Föld napját először Amerikában ünnepelték meg 1970. április 22-én, azért, hogy a figyelmet ráirányítsák a bolygónk veszélyeztettségére, mondta Tóthné Takács Magdolna, a Szent Imre Tagiskola pedagógusa, a pályázat egyik szervezője. Hozzátette, napjainkban már több mint 125 országban ünneplik a jeles napot, a témához kapcsolódó programokkal.

Hangsúlyozta, hogy városunkban – a dél-borsodi iskolákra is kiterjesztve – több mint 25 éve rendezik meg a Föld napi kiállítást, ami Répászky Zoltán pedagógus kezdeményezésére indult útjára. A Mezőkövesdi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói mellett a bükkábrányi, a tibolddaróci, valamint a tardi oktatási intézményből küldtek be képeket a tanulók.

Korpás Károly szervező elmondta, nagyon színvonalas alkotásokat küldtek be a pályázatra, melyek közül összesen 29 alkotást helyeztek ki az aulában.

**DÍJAZÁS** Az ünnepélyes eredményhirdetésen két kategóriában díjazták a tanulókat, az alsó és felső tagozatos diákok munkáit külön értékelték.

Az alsó tagozatosok között Elek Lídia, a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola tanulója végzett az első helyen, míg mögötte holtversenyben a bükkábrányi Balogh Larina Amanda és a tibolddaróci Kalina Fanni szerezte meg a második helyet. A dobogó legalsó fokára a Művészeti Iskola tanulója, Tóth Anna Zoé és a tibolddaróci Simon Mirjam állhatott még fel. A felsősök között minden dobogós helyen végzett diák a mezőkövesdi iskola tanulója. Az első helyen Petrán Benedek Lajos végzett, a 2. pozíciót Molnár Viktória és Vámos Attila, míg a 3. helyet Hajdu Patrícia, Nyitrai Csenge és Verhóczki Flóra érdemelte ki. A helyezettek mellett mindkét kategóriában különdíjakat is kiosztottak a szervezők. Az alsó tagozatosok között a bükkábrányi Arany János Általános Iskola 4. osztályos tanulói mellett a szintén bükkábrányi Szekeres Virágot díjazták, míg a felsősök közül a mezőkövesdi Gáspár Dóra, Németh Csenge, a tardi Kapocsi Johanna és a tibolddaróci Szolnoki Evelin kapott különdíjat.

B. K.

## Tartalom

- 2 Anyák napi köszöntők
- 3 A Föld napjára emlékeztek
- 4 Ülészettek a városatyák
- 5 Átvette megbízólevelét Tállai András  
Kivételes nap
- 6 Tavaszköszöntő Gála  
Verses napok
- 7 Nyuszi kupa  
Táncverseny  
Mozgással az egészségért  
A családfa rejtelméi
- 8 Új helyen az Iskolatörténeti Gyűjtemény  
Apró zenészek  
Szakmák éjszakája a gimnáziumban  
Újra húzták a talpalávalót
- 9 Országos döntőbe jutott a Széchenyi Katolikus Középiskola diákja  
Kitüntetés  
Sikeres diáknapp a Széchenyi Katolikus Középiskolában  
Rajzpályázati elismerés
- 10 Sziréna
- 11 Paletta
- 12 Kezdődik a bajnoki hajrá  
Közelebb a bajnoki cím
- 15 Hirdetés
- 16 Hirdetés

## Impresszum

**Kiadó:** Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.

**Felelős kiadó:** a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

**Felelős szerkesztő:** Szabó-Bodnár Ágota

**Újságírók:** Dori Anett, Bódi Krisztián

**Tördelő-szerkesztő:** Tóth Péter

**Szerkesztőségi titkárnő:** Bíró Gáborné

**A szerkesztőség címe:** 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 11.

**Telefon:** 49/500-177, fax: 49/500-176

**Ímél:** info@kovesdimedia.com

ISSN 0239-0264

**Nyomtatás:** Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000

**Felelős vezető:** Pető Csaba F.

**Lapzárta:** 2018. május 7.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

**MEZŐKÖVESDI** kéthetente  
8000 példányban  
megjelenő,  
ÚJSÁG

ingyenes mezőkövesdi kiadvány  
www.kovesdimedia.com  
facebook.com/mezokovesdonline

» OBSERVER «  
A MÉDIÁFIGYELŐ

# Üléseztek a városatyák

**A Városi Rendőrkapitányság 2017. évi közrend-közbiztonsági helyzetéről szóló vezetői beszámolót, a Mezőkövesdi Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót és a Mezőkövesdi Közkincs-TÁR Nonprofit Kft. éves beszámolóját is meghallgatták, illetve elfogadták a városatyák április 25-ei ülésükön.**

**TÁJÉKOZTATÓ** Elsőként dr. Fekete Zoltán polgármester ismertette az elmúlt időszak rendezvényeit és beszámolt a városban zajló beruházásokról is. BM-támogatás segítségével és önkormányzati önerőből felújították a Júlia utcát, jelenleg a műszaki átadás zajlik. Az önkormányzat saját forrásból 25 férőhelyes új parkolót alakított ki az István és a gróf Zichy János u. sarkán, valamint megkezdődtek az útkarbantartási munkák, elsőként a vasút alatti területen. A Bárdos Lajos Tagiskola volt udvarán kialakított betonüzemben a járdalapok gyártása folyik. A városvezető beszámolt az április 8-ai eredményes választásról és elmondta, 28.718 érvényes szavazattal Tállai András országgyűlési képviselő immár 6. ciklusát kezdheti meg B-A-Z. megye 7. számú választókerületében, továbbá ezúton is gratulált a megválasztásához és további jó munkát kívánt. Hozzá tette, a város történelmében még nem volt példa arra, hogy Mezőkövesdnek ilyen hosszú ideig legyen ugyanaz a személy az országgyűlési képviselője.

**BESZÁMOLÓK** A Mezőkövesdi Rendőrkapitányság elmúlt évi vezetői beszámolójából – amely 8 év adatait tartalmazza – kiderült, hogy a városban 2017-ben ismertté vált regisztrált bűncselekmények száma a 2016-hoz képest 465-ről 339-re csökkent. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 100, amely az elmúlt 8 év legkedvezőbb adata. A kiemelten kezelt bűncselekmények száma csökkenő tendenciát mutat, 201 eset vált ismertté, amely szintén az elmúlt 8 év legkedvezőbb számadata. Az előző évi adatokhoz viszonyítva az ismertté vált tulajdon elleni szabálysértések száma és a felderítési eredményesség is növekedett. 2017-ben és az azt megelőző években is a helyi közlekedésbiztonságban a stabilitás volt érzékelhető, a rendőrkapitánysághoz tartozó közutakon 2017-ben összesen 45 személy sérüléssel közúti közlekedési baleset történt, ami 9,8%-kal több mint a megelőző évben (41). A baleseteket kiváltó okok között az elsőbbségi jog meg nem adása játszotta a legnagyobb szerepet 37,7%-ban (17 eset), valamint 33,3%-ban (15 eset) a gyorsajtás volt a felelős. Szerencsi Árpád r. alezredes, a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság vezetője az ülésen elmondta, 8. éve, amióta betölti tisztségét, a legjobb számokat produkálta a kapitányság és ami nagyon fontos, hogy ez a lakossági visszajelzések tekintetében is megmutatkozik. A közlekedés

tekintetében biztonságos a város és hozzátette, az eredmények fenntartására biztosíték az, hogy hosszú évek után feltöltésre került a rendőri állomány. Dr. Fekete Zoltán polgármester a beszámolóval kapcsolatban elmondta, Mezőkövesden egyre nagyobb biztonságban élhetünk, a súlyos, erőszakos bűncselekmények száma látványosan csökkent. Néhány dologban azonban kérte a rendőrség segítségét. A város bizonyos területein – a főutcától nem messze – feltűnt néhány „szipuzó”. A megoldást ezeken a területeken a rendszeres rendőri jelenlétben látja, illetve elrettentő hatósági intézkedések megtételére van szükség. Továbbá felhívta a figyelmet arra is, hogy bizonyos útszakaszokon a sebességkorlátozás betartása érdekében is a rendőrség közreműködésére van szükség. Kovács Béla r. ezredes, megyei rendészeti rendőrfőkapitány-helyettes biztosította a testületet arról, hogy a felmerülő problémákra közösen keresnek majd megoldást a jövőben, továbbá, hogy nagyobb rendőri jelenlétre számíthatunk a városban. Dr. Egerszegi Gábor, a Mezőkövesdi Járási Ügyészség vezető ügyésze arról számolt be, hogy felgyorsultak az eljárások, a megye ügyészségei közül a mezőkövesdi a 2. leggyorsabb, gyorsított eljárásokban az élen áll, prioritást élvez, hogy a gyanúsítottat bíróság elé állítsák. A testület a beszámolót elfogadta és megköszönte a kapitányság valamennyi dolgozójának munkáját. Az ülésen a Mezőkövesdi Polgárőr Egyesület tavalyi évi tájékoztatóját is megtárgyalták a városatyák, melyből kiderült, hogy a civil szervezet tagjai tavaly különböző rendezvényeken, szolgálatokban 806 alkalommal 3755 órában teljesítettek szolgálatot. A 3 főre emelkedő lovas polgárőrök 240 órában a város eldugottabb utcáiban, zártkertekben végeztek szolgálatot. Az önkormányzattól tavaly 1,2 millió forint támogatást kaptak, egyéb támogatásokkal összesen 1.683.000 forintból gazdálkodtak. Köteles János, az Egyesület elnöke tájékoztatójában összefoglalta a szervezet tevékenységét és elmondta, jelenlegi létszámuk 29 fő, 2-vel kevesebb, mint 2017-ben. A képviselők elfogadták a beszámolót és megköszönték az önkéntesen elvégzett munkájukat. A Mezőkövesdi Közkincs-TÁR Nonprofit Kft. a 2017. évi tevékenységéről és a 2018. évi tervekről szóló beszámolóját, valamint a Kft. tavalyi évi normál egyszerűsített éves beszámolóját is egyhangúlag elfogadták a képviselők. A testület megtárgyalta és

elfogadta a 2017. évben végzett belső ellenőrzések eredményéről szóló beszámolót. Az önkormányzat tulajdonában álló tájházak az ingatlanok állapótáról, az abban folytatott tevékenységükről és a turisztikai szezonra történő felkészülésükről szóló tájékoztatóit is elfogadták az ülésen.

**TÁMOGATÁSOK, PÁLYÁZATOK** 2016-ban az önkormányzat bevezette az ún. CSOK-ot kiegészítő lakáscélú támogatást, de a korábbi 2015-ös rendeletről ismert általános lakáscélú támogatási formát is megtartották, aminek feltételeit kiegészítették a képviselők, hogy a jövőben a támogatási igényt még többen benyújthassák és minél többen maradjanak, illetve telepedjenek le a városban. A testület idén is pályázatot írt ki a társadalmi szervezetek, egyes meghatározott alapítványok, egyesületek, egyházak támogatására. Idén működési kiadásokra 19, rendezvényekre 4 szervezet nyújtott be pályázatot, előbbi 9.870.000 forinttal, utóbbit 25 millió forinttal támogatja az önkormányzat. A testület döntött arról is, hogy 2018. évre vonatkozóan a lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére támogatási kérelmet nyújt be. Az önkormányzat pályázatot ad be a rendelőintézet területén található orvosi rendelő épületének felújítására is. A projekt megvalósításának tervezett bekerülési költsége bruttó 41.025.732 forint, melyhez 30 millió forintos támogatást nyer az önkormányzat sikeres pályázat esetén.

**EGYÉB RENDELKEZÉSEK** Az idei Város Napja, valamint az augusztus 20-ai ünnepségek programtervét és költségvetését is elfogadták a városatyák az ülésen. A következőkben a 4 óvodában és a bölcsődében 2018-ban tervezett szükséges állagjavítási és karbantartási munkákról szóló határozatot fogadták el a képviselők, a munkákra 10 millió forintot hagytak jóvá. Az ÉRV Zrt. által készített 2018. évi víziközmű-rekonstrukció munkákra benyújtott tervjavaslatot megtárgyalta és elfogadta a testület, ivóvízvezeték-rekonstrukcióra és elosztóvezeték-cserére 93.013.530 forintot, a szennyvíztisztító telep korszerűsítésére pedig 69.850.000 forintot fordít az önkormányzat. A képviselők megtárgyalták a Zsóry Zsibongó Gyermekeküldő bérlőjének kérelmét, az épületében végzendő értéknövelő beruházás költségét a 2018. évi bérleti díjból vonhatja le a bérlő. Az utolsó napirendi pontban ingatlanok hasznosításáról döntöttek a képviselők.

**Dori Anett**

# Átvette megbízólevelét Tállai András

**Ünnepélyes keretek között átvette megbízólevelét Tállai András, térségünk országgyűlési képviselője április 27-én. A honatya B-A-Z. Megyei 7. számú választókerület választópolgárai szavazatainak köszönhetően immár – Mezőkövesden elsőként – 6. ciklusát kezdi meg munkáját a parlamentben és képviseli majd a térséget.**



Dr. Dobos András és Tállai András

**MANDÁTUM** A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal B épületében megrendezett ünnepségen a zenés-verses műsor után elsőként dr. Dobos András, a B-A-Z. Megyei 7. számú választókerület Országgyűlési Egyéni Választókerület Választási Bizottságának elnöke köszönetet mondott a Helyi Választási Iroda munkatársainak és mindenkinek, aki az eredményes választás lebonyolításában részt vett. Ezt követően ismertette a 2018. április 8-ai országgyűlési képviselő választás eredményeit, kiemelve 6. alkalommal megválasztott képviselőkre vonatkozó adatokat. A 7. számú választókerületben 77.039 választópolgár szavazhatott, 52.417 érvényes voksot adtak le, melyből 28.718-at kapott Tállai András, ezzel a szavazatok 54,79%-át szerezte meg, mellyel egyéni országgyűlési képviselői mandátumot szerzett. Dr. Dobos András gratulált az elért eredményhez, majd átadta

megbízólevelét Tállai Andrásnak, aki meghatódva vette azt át, immár 6. alkalommal, amely szám kiemelkedő jelentőségű, hiszen a város történelmében még nem volt példa arra, hogy Mezőkövesdnek ilyen hosszú ideig legyen ugyanaz a személy az országgyűlési képviselője.

– Azt ünnepeljük ma, hogy hatodjára nyerhettem el a dél-borsodi emberek bizalmát, hogy az országgyűlésben képviselhetek mintegy 100 ezer embert, hogy az 54 település fejlődését támogathatom. A szavazatokért kőkeményen meg kell dolgozni nap mint nap, amely egymagamban nem sikerülne. Azt, hogy ma itt állok, azoknak az embereknek köszönhetem, akik támogattak és önzetlenül segítettek azt, hogy a FIDESZ-KDNP megnyerje a választást és a jelöltje a parlamentbe jusson. A jelenlévők kiemelkedő munkát végeztek, szeretném ezt megköszönni, továbbá minden aktivistának és minden támogatómnak, a Helyi Választási Irodának és a Bizottságnak, hogy ismét törvényesen zajlott le a választás a választókerületben. Megható volt látni a kampányban, hogy milyen elkötelezett emberek vesznek körül és támogatnak. Azt megígérem, hogy a következő években, ahogy az elmúlt 20 évben is tettem, minden nap, minden percben, az itt élő embereket fogom szolgálni. Nagyon örülök és büszke vagyok olyankor, amikor egy településen eredményeket érünk el és olyankor is boldog vagyok, ha az emberek problémáit meghallgatva tudok nekik segíteni, ha a lehetetlennek tűnőt is sikerül elintézni. A programom az, hogy becsülettel, tiszteséggel és aktívan végzem majd a munkámat ezután is – mondta el Tállai András, aki beszéde végén köszö-

net mondott a családjának és még egyszer kifejezte háláját a támogatóknak.

tet mondott a családjának és még egyszer kifejezte háláját a támogatóknak.

**KÖSZÖNET** Dr. Fekete Zoltán, Mezőkövesd polgármestere elsőként megköszönte az elmúlt 20 év munkáját, majd a következő 4 évről jó egészséget és sok sikert kívánt az országgyűlési képviselőnek. – Sok mindenben vagyunk túl, a kampány időszaka nehéz volt, de hál'Istennek és ezt mindig is tudtuk, hogy a nép bölcs és él még a magyar. Az emberek méltányolták azt a munkát, melyet Tállai András az elmúlt 20 évben végzett, és ismét bizalmat szavaztak neki. Azt kívánhatom mindannyiunknak és talán az egész országnak, hogy ilyen képviselő legyen mindenhol, aki meghallgatja, segíti és támogatja az általa képviselt embereket – mondta el dr. Fekete Zoltán.

Dori Anett

## Kivételes nap

**90. születésnapja alkalmából köszöntötte Murányi Jánosné Bartus Erzsébetet dr. Fekete Zoltán polgármester április 12-én.**



Városunk szépkorú lakosa április 4-én töltötte be az irigylésre méltó életkort, ez alkalomból a városvezető virággal, tortával és emléklappal kívánt az önkormányzat nevében boldog születésnapot az ünnepeltnek. Murányi Jánosné Jászszentandráson született, 1950-ben házasodott meg, férje Mezőkövesden élt, itt kezdték meg közös életüket. Erzsike néni bolti eladóként dolgozott az ÁFÉSZ-nél, 1986-ban vonult nyugdíjba. Házasságából két lány gyermeke született, akik mindketten pedagógusok, két lány unokája szintén ezt a pályát választotta. Mezőkövesden élő lánya van segítségére a mindennapokban, főzésben, bevásárlásban, de Erzsike néni, mivel jó egészségnek örvend, sok házimunkát maga is elvéggez. D. A.

# Tavaszköszöntő Gála

**Jótekonysági gálaműsort adtak idén is az Alapfokú Művészeti Iskola tanulói és tanárai április 13-án. A Községi Ház színháztermében a zenei produkciók mellett néptánc-bemutatót is láthatott a közönség.**

A műsor elején Mozerné Horga Stefánia, az Alapfokú Művészeti Iskola tagintézmény-vezetője köszöntötte a megjelenteket, majd Nyikes Nikoletta művésztanár elmondta, a változatos műsorban szinte minden korszakból hallhatunk zeneműveket. Ács Gyula vezényletével az iskola szimfonikus zenekara játszott el két klasszikus darabot nyitásként, ezt követően egymást váltották a színpadon az ifjú művész-palánták, akik fúvós, vonós, billentyűs, pengetős hangszereiken adtak elő darabokat, de hallhattunk énekes és láthatunk néptáncos produkciókat is, valamint az iskola énekkara is fellépett Nagyné Demeter Ilona vezényletével. A műsor első része után a gála védnöke, Bozsikné Vig Marianna tankerületi igazgató köszönetet mondott a gyerekeknek, tanároknak és szülőknek, valamint egyebek mellett gratulált a rendezvényhez és az iskola Akkreditált Tehetségponttá válásához. Hozzátette, bízik benne, hogy a közeljövőben lehetőség lesz bővíteni az iskolát, új helyre és jobb körülmények közé költözhetnek, valamint elmondta, a Kormány részéről nagyszabású program indul a hangszerek cseréjére és javítására, amelyben az iskola is részt vesz. A gála utolsó produkciójaként a hagyományokhoz híven Panyi Zoltán vezényletével az iskola fúvószenekara lépett színpadra és tették emlékezetessé az estét.

D. Anett



**A Tavaszköszöntő Jótekonysági Est minden évben kiemelt rendezvény az iskola életében, ahol a növendékek egyéni és csoportos produkciókban, valamint tanáraikkal közösen mutatják meg tudásukat.**



# Verses napok

**Április 11-én ünnepeltük a magyar költészet napját, ez alkalomból idén is megrendezte szavalóversenyét diákok részére a Városi Könyvtár.**



Elsőként városunk két középiskolájából érkező tanulók mérték össze tudásukat április 9-én, akik Juhász Gyula költeményeivel készültek a versenyre. Április 11-én a 4 mezőkövesdi általános iskola mellett Bükkábrányból, Szentistvánról és Mezőnyárádról is jelentkeztek a megméretésre diákok, akik Romhányi József és Vörösmarty Mihály verseit szavalták. Április 12-én a legkisebbek izgulhattak, ők kirándulásról, utazásról szóló műveket tanultak meg és adtak elő a zsűri előtt, számtalan dicséretet bezsebelve, hiszen mindannyian szépen szerepeltek.

A költészet napjához kapcsolódóan verses teadélután is szervezett a MASZK Egyesület, idén Arany Jánosra emlékeztek, az ő költeményeiből csemegéztek a résztvevők a családias hangvételű rendezvényen április 11-én. Takács Norbert, az egyesület elnöke A walesi bárdok című balladával kezdte, de a későbbiek folyamán a közönség egyik tagjának kedvenc Arany János versét is felolvasta. A szavalóktól egyebek között hallhattuk a Rendületlenül, a Pázmán lovag, a Leteszem a lantot, vagy A tudós macskája című költeményeket, de elhangzott részlet a Jóka ördögéből és a Toldiból is a délután folyamán.

D. A.

## **Költészet napi szavalóverseny eredmények:**

### Óvodás forduló:

I. helyezett: Farkas Csenge, Egri úti Tagóvoda, II. helyezett: Csajbók Ádám, Szentistváni Gézengűz Óvoda, III. helyezett: Dohány Zsombor, Móra Ferenc úti Tagóvoda. Különdíj: Lénárt Noémi, Egri úti Tagóvoda

### Általános iskolás forduló:

1-2. osztály: I. helyezett: Hegedűs Réka, Szent Imre Tagiskola, II. helyezett: Molnár Csenge, Szent István Katolikus Általános Iskola, II. helyezett: Naggyörgy Bence, Szent István Katolikus Általános Iskola.  
3-4. osztály: I. helyezett: Korpás Róbert Rafael, Szent István Katolikus Általános Iskola, II. helyezett: Kleszó Máté, Szent István Katolikus Általános Iskola, II. helyezett: Lanszki Márton, Bárdos Lajos Tagiskola.  
5-6. osztály: I. helyezett: Patai Anna, Szent István Katolikus Általános Iskola, II. helyezett: Márton Milán, Mező Ferenc Tagiskola, III. helyezett: Szucsó Bernadett, Bükkábrányi Arany János Általános Iskola.  
7-8. osztály: I. helyezett: Majnár Csenge Loretta, Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola, Mezőnyárad, II. helyezett: Pirkó Manuella, Bükkábrányi Arany János Általános Iskola, III. helyezett: Kákóczi Kevin, Szentistváni István Király Általános Iskola.

### Középiskolás forduló:

I. helyezett: Barra-Kádár Kunigunda Beatrix, MSZK Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma, II. helyezett: Csóka Ákos, Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Középiskola, III. helyezett: Szabó Lili, Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Középiskola. Könyvtárosok különdíja: Gönczi Anna, MSZK Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma.

# Nyuszi kupa

**Ügyességi versenyen mérték össze tudásukat zömmel a mezőkövesdi iskolák tanulói, de érkezett 1 versenyző Egerből, valamint 2 Miskolcra is az április 7-ei bajnokságra.**

Varga Lajos, a Varga Lovasiskola tulajdonosa köszöntötte a résztvevőket, elmondta, a programon azok a gyerekek adnak számot tudásukról, akik a 2017/2018-as tanévben kezdték meg tanulmányait az iskolában. Az eddig megszerzett tudásukat – ami komoly munka eredménye – a bajnokság keretében ügyességi versenyen mutatták be az ifjú lovasok – oszlopok, bóják, rudak között lovagoltak. Két kategóriában indultak a versenyzők a megméretésen, a kezdő kategóriában ügyesen vették az akadályokat azok a gyerekek is, akik még sosem vettek részt versenyen, a könnyű kategóriában pedig már a rutinosabbak lovagoltak. A fordulók után bemutatkozott egy új, lovas színjátész szakkör is, amelynek 6 tagja egy ún. lovas karüsszelt prezentált, amely a zenére történő együtt lovaglás bemutatása és aminek lényege az egymásra figyelés.

D.A.



Lovas ügyességi verseny: gyerekeknek

# Táncverseny

**Mintegy 40 városból hozzávetőleg 800 sportoló vett részt az UDO Moderntánc Kupasorozat 3. fordulójában március 24-én.**

A városunkban 6. alkalommal megrendezett egész napos nagyszabású versenyen Dance, Show, Hip-Hop és Mazsorett kategóriákban mérhették össze tudásukat az indulók. A rendezvény nyitányként Tállai András államtitkár, országgyűlési képviselő, valamint Szöllősy Előd főszervező köszöntötte a jelenlévőket.

– A tánc művészet, hiszen érzéseket fejezünk ki vele, másrészt sport, mivel komoly erőnlétet és kitarást igényel. Gratulálok a résztvevőknek, akik nagyon sokan eljöttek a rendezvényre, hogy összemérjék tudásukat – mondta Tállai András.

– A 11 éves múlttal rendelkező táncverseny Kelet-magyarországi Regionális elődöntőjének immár 6. alkalommal ad otthont Mezőkövesd – emelte ki Szöllősy Előd, majd hozzátette, nagy valószínűséggel Budapesten rendezik meg az országos döntőt, előreláthatólag tavasz végén.

A szervezők összesen mintegy 80 kategóriában hirdettek győztest a mezőkövesdi megméretésen.

B. K.

# Mozgással az egészségért

**Az egyenlőség jegyében, első alkalommal szerveztek ingyenes, jótékonyági sport- és egészségnapot a Városi Sportcsarnokban április 9-én.**

A Teqball egy új futballalapú sport, amely mind a profi focisták, mind az amatőrök számára teret enged technikai tudásuk, koncentráció készségük fejlesztésére. A speciálisan meghajlított asztal többféle mozgásra ad lehetőséget és egyébként az eszközön különböző fogyatékossgal rendelkezők is játszhatnak. Az ellenfelek között nincs fizikai kontaktus, ebből fakadóan például az ütközésekből származó sérüléseket is el lehet kerülni, sőt az asztalt sem lehet megérinteni, amely szintén csökkenti a sérülésveszélyt. Az érdeklődők játékos formában megismerkedtek továbbá egy interaktív élményparkkal, amelynek köszönhetően megtudhatták, hogyan élik mindennapjaikat a mozgásukban és látásukban korlátozott emberek, továbbá egészségsátor és egészségügyi tanácsadás is a rendelkezésükre állt. A programon Borsányi Gábor, a Teqball ötletgazdája és egyik társalapítója köszöntötte a jelenlévőket és kellemes időtöltést kívánt.

D.A.



A tanulók egyebek között kipróbálhatták a Teqball asztalt, amely eszközön egyébként 5 eltérő sportág is üzhető

# A családfa rejtelsei

**„Családfakutatás egy amatőr szemével” címmel tartott előadást Bukta László a Városi Könyvtárban március 19-én.**

Bukta László 1974 óta él Mezőkövesden és kisebb-nagyobb megszakításokkal gimnazista kora óta foglalkozik saját családfájának kutatásával. Az előadás során beszélt az anyakönyvezés történetéről, saját tapasztalatairól, továbbá az általa használt módszertan segítségével hasznos tanácsokkal látta el a téma iránt érdeklődőket.

– Saját kútfőből 1908-ig érdemes visszamenni, onnantól az internet segítségével nagyon könnyen el lehet jutni akár egészen a 18. század elejéig. Ha nemesi vonalat találunk a családjunkban, akár még ennél is messzebb juthatunk – hangsúlyozta Bukta László, amatőr családfakutató.

1563-ban a tridentini zsinaton rendelte el IV. Pius pápa a rendszeres anyakönyvezést, ezt Magyarországon Pázmány Péter erősítette meg 1611-ben, mondta el az anyakönyvezés kezdetéről Bukta László, aki beszélt a munkája során szerzett tapasztalatairól is.

B. K.



Bukta László

## Új helyen az Iskolatörténeti Gyűjtemény

**Újra megnyitotta kapuit a tárlat: immár három helyiségben tekinthetők meg a gyűjtemény régi iskolai berendezései, relikviái és használati tárgyai. A tervek között szerepel, hogy a László Károly út 10. szám alatt található épületben egy olvasószobát is kialakítsanak.**



**A gyűjtemény egész évben, előre egyeztetett időpontban látogatható. Ezzel kapcsolatban Sugárné Répászky Juditot lehet keresni a 30/496-4705-ös telefonszámon.**

A Répászky Zoltán nyugalmazott pedagógus által Mezőkövesden és térségében összegyűjtött tárgyakból nyílt tárlatot a Mátyás király úti tájházban tekinthetők meg az érdeklődők. Az ott kiállított anyag mellett korábban még nem látott tárgyak is megtalálhatók a látogatók az új helyszínen. Az egyik helyiségben egy 1945 előtti időszakra jellemző tárgyakkal berendezett osztályt, ezen felül fotókat, valamint könyveket láthatnak az érdeklődők. A következő teremben szintén az 1945 előtti időszakból származó dokumentumok, illetve gimnáziumi tárgyak láthatóak, de a fiatalok diákéveit meghatározó úttörő és cserkész mozgalom életébe is betekintést nyerhetnek a vendégek.

A következő szobában már az 1945 utáni időszakkal ismerkedhetnek meg a látogatók, itt művésztanárok festményein és szakdolgozatokon túl egyebek mellett korabeli bizonyítványok és naplók is megtalálhatók. **B. K.**

## Apró zenészek

**Koncerten mutatták be tudásukat az Alapfokú Művészeti Iskola legkisebb növendékei április 18-án a zeneiskola hangversenytermében.**

A második alkalommal megtartott program célja, hogy a szülők láthassák, csemetéjük hangszeres tudása mennyit fejlődik 1-2 éves zenetanulás alatt. A Mozer Attila művésztanár által felkonferált előképzős gyerekek többnyire szülőbármutatók, de volt, aki tanárával közösen lépett fel. A mini-zenészek zongorán, keyboardon, trombitán, csellón, hegedűn, gitáron, fuvolán játszottak el vidám darabokat és dalokat, valamint záró produkcióként egy népdalcsoportot hallhattunk egy magánének szakos tanulóval. **D. A.**



**A koncert végén minden művészpálya az elismerésként kapott emléklappal és csokival térhetett haza**

## Szakmák Éjszakája a Gimnáziumban

A Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma április 13-án egy éjszakára kinyitotta kapuját az érdeklődők előtt. Ekkor került sor ugyanis a Szakmák Éjszakája rendezvényre az iskola szakmai munkaközösségének szervezésében.

Sok-sok érdekes, játékos, de szakmai jellegű feladattal készültünk, voltak egyéni és csoportos feladatok, önvédelmi bemutató, online tesztfeladat, pénzmemória, tőzsdejáték, gépírás, gyorsírás. Sokaknak tetszett az élő emberes közgazdasági társasjáték, a fiúkat pedig a rendőrségi tárgyak bemutatója érdekelte a legjobban, ahol többek között ujjlenyomatvételt is kipróbálhattak.

A program nagyon jól sikerült, sok érdeklődő fiatal, szülő, tanár vett részt rajta. A hangulat is remek volt, mindenki jól szórakozott. A kisdíjak menetlevelet kaptak érkezéskor, amelybe a különböző munkaállomások feladatainak teljesítése után egy-egy pecsét került. A szorgos nyomdagyűjtés nagyon tetszett mindenkinek és jutalmul apró ajándékokat választhattak.

Nagyon köszönöm a segítő diákok, a kollégák és a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság munkatársainak, de kiemelten a szakmai munkaközösség minden tagjának munkáját, hogy hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. Köszönjük továbbá a B.-A.-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamarának hogy a vidéki tanulók beutaztatásához autóbust biztosított. Nagy segítség volt. Jövőre is szeretettel várunk mindenkit!

**Fügedi Dóra  
gyakorlati oktatásvezető**



## Újra húzták a talpalávalót

**Második alkalommal várta a Mezőkövesdi Fonó Klub a táncoslábú kicsiket és nagyokat népzenei koncertre és táncházra a Községi Ház emeleti termében március 23-án.**

A rendezvényen a Magyar Állami Népi Együttes prímása és a Junior Prima díjas Nyitrai Tamás muzsikált Danhauser Pál, Fekete Márton és Molnár Péter közreműködésével, valamint Tímár Sára énekével. A fiatalokat a magyar népzene iránti szeretet és folklórisztikus hagyományok tisztelete köti össze, koncertjükkel biztosították a jó hangulatot és színvonalas kikapcsolódást a népzene és néptáncot kedvelőknek. Repertoárjukban felcsendültek egyebek mellett Kodály Zoltán Galántai táncok című művéből dallamok, valamint magyar és szlovák muzsikák is. A koncert táncházzal folytatódott, a magyar táncok, például a csárdás alaplépéseit a Népművészet Ifjú Mestere-díjas táncosok, Kiss Balázs és Farkas Fanni, a Magyar Állami Népi Együttes tagjai tanították be az érdeklődőknek. **D. A.**



## Országos döntőbe jutott a Széchenyi Katolikus Középiskola diákja

Az Országos Szakiskolai Közismereti Tanulmányi Verseny (OSZKTV) több évtizedes múltra tekint vissza.

Az idei tanévben 2 tanuló a humán, 2 tanuló pedig a reál tantárgycsoportban vett részt az iskolai fordulón január végén.

A 60 perces írásbeli feladatlap feladatai előre meghatározott témakörök-höz kapcsolódtak.

Iskolánkban Szűcs Ferenc 9. H osztályos villanyszerelő tanuló bejutott a regionális fordulón, melyre március 9-én került sor a Miskolci SZC Szentpáli Kereskedelmi és Vendéglátó Szakgimnáziuma és Szakközépiskolában. A 90 perces írásbeli feladatlap kérdései történelemből az 1867-1918 közötti időszakhoz kötődtek, magyarból Jókai Mór életútjához, a Sárga rózsza című kisregényéhez, valamint helyesírás és nyelvtani alapismeretekhez kapcsolódtak.

A jól szervezett versenyre a regisztrációt és az ünnepélyes megnyitót követően

került sor, amelyben a szervezők hangsúlyozták, hogy fontos a művelt, tájékozott szakemberek képzése és gratuláltak a 3 kategóriában megjelent 58 diáknak az eddigi kimagasló teljesítményéért. Ezután a Szentpáli diákjai kulturális programmal kedveskedtek a diákoknak és kísérő tanáraiknak.

A humán tantárgycsoportban tanuló a 2. helyen végzett, és az iskolai és regionális forduló eredménye alapján bejutott az országos döntőbe, amelyre április 21-én Balatonbogláron kerül sor. Gratulálunk kimagasló teljesítményéhez. Felkészítő tanárai: Pruskóczi Gáborné és Dr. Radványiné Fodor Valéria tanárnők voltak. **R.F.V.**



**KITÜNTETÉS** | Magyar Gazdaságért Díjat kapott a mezőkövesdi Szilvási András az 1848-49-es nemzeti ünnep alkalmából. A Szilvási Trans Kft. tulajdonosát, a Szilvási Holding Kft. ügyvezető igazgatóját Tállai András államtitkár, országgyűlési képviselő terjesztette fel a díjra. Az elismerést Varga Mihály nemzetgazdasági minisztertől vehette át: több mint három évtizedes családi vállalkozásban működő, gépgyártó cégcsoport vezetőjeként stratégiai célja a vállalkozás versenyképességének, piaci pozíciójának megtartása és megerősítése megbízható, magas színvonalú szolgáltatások biztosításáért. **B. K.**

## Sikeres diáknapp a Széchenyi Katolikus Középiskolában



Az idei diáknapot a tavalyi forgatókönyv alapján április 6-án 10 órai kezdettel rendeztük meg iskolánkban. Több hónapos előkészítő munka előzte meg a hagyományos diákrendezvényt, melynek fontos része volt a támogatók gyűjtése, a programok előkészítése, a diáktánc betanulása, a bevonulás megszervezése.

Diáktanítással indult a nap, majd a 11. A és 11. B által szervezett programokon vehettek részt az érdeklődők. Az osztályfőnökök koordinálásával történt a vidám programok lebonyolítása, Bodnár Péter tanár úr és dr. Radványiné Fodor Valéria tanárnő lelkesen támogatták diákjaikat. Széles volt a választék: motoros bevonulás, diáktánc előadása, focibajnokság, fekvenyomó és szkander verseny, BMX és parkour bemutató, lézerharc, szépségzalón (egyedi hajfonás, manikűrözés), virslievő verseny, just dance, traktorhúzó verseny, karaoke, alkoholmentes sörpöng verseny, 2 számítógépes játékbajnokság, játékos csapatépítő program.

Nyikes Linda énekes dalaival remek hangulatot teremtett a bevonulást követően. Az iskola földszinti aulájában, a földszinti termekben, a tornateremben és a sportudvaron vidáman zajlott a rendezvény. Hatalmas mennyiségű szendvicset, pizzát, hot dogot készítettek a tanulók, és sok üdítővel, süteménnyel, fásírttal kedveskedtek az iskola tanárainak, dolgozóinak, diákjainak.

A nap zárásaként 12.45-kor a szervező osztályok díjazták a versenyek dobogósait, győzteseit. Végül Péter Zoltán igazgató értékelésében elismeréssel és dicsérrel nyilatkozott a szervező osztályok aktív, lelkes tevékenységéről és oklevéllel, valamint tortával jutalmazta őket. Köszönjük a szülők és a szponzorok támogatását! **Dr. Radányiné Fodor Valéria**



### Rajzpályázati elismerés

Nagy büszkeséggel tölt el bennünket, hogy az Egri úti tagóvoda Csiga csoportjába járó Lénárt Noémi a 2018. Víz Világnapja alkalmából hirdetett rajzpályázaton vett részt. Kiemelkedő alkotásával kitüntető oklevelet kapott.

Tiszta szívből gratulálunk!

**A Csiga csoport**

# Az árubemutatón értékesítők módszereinek tárháza kifogyhatatlan!

2016 előtt havonta többször is érkeztek termékbemutatókra hívó szórólapok a postaládákba. Mindegyiken olcsó, egy-két ezer forintos belföldi kirándulásokat, ingyen ebédet ajánlottak, mellé még ajándékokat is ígértek. Az ilyen kirándulások kötelező része volt a termékbemutató megtekintése. A szervező cégek a legtöbb esetben **magányos időseket, nyugdíjasokat céloztak meg**, akik a kirándulás miatt úgy érezték, hogy cserébe „hálaival” tartoznak és többnyire **magas áron kínált termékeket**, sokszor a helyszínen kiközvetített **hitelekre vásároltak meg**.

2016. januárját követően a megváltozott jogszabályi környezet miatt a szórólapok elmaradoztak, azonban helyettük megjelentek a kedves hangú **telefonos** kisasszonyok, akik **„egészségügyi szűrővizsgálatra**, ingyenes állapotfelmérésre” hívják a magányos, idős és hiszevény embereket. A helyszínek is változtak: már nem éttermekben, hanem komoly **egészségügyi vállalkozás látszatát keltő** épületekben történik a túlárazott termékek árusítása, sok esetben engedéllyel rendelkező üzlet-helyiségben, mely különáll a bemutató helyszínétől. Mind ez úgy, hogy a termékbemutató szervezői **egészségügyi dolgozóknak, orvosoknak látszanak**. A vonatkozó jogszabály-módosításnak köszönhetően a bankkártyás fizetési szolgáltatás kivételével **tilos az árubemutatóval egybekötött termékértékesítés során pénzügyi szolgáltatás nyújtani**. Így tehát hitel már nem közvetíthető a bemutatók helyszínén.

## 2017. ÉV ÚJ MÓDSZEREI A VÁSÁRLÓK MEGKÁROSÍTÁSÁRA

Ne feledjék, a „kereskedők” fő célja a **minél nagyobb haszon megszerzése!** Ennek érdekében a jogszabályváltozásokra szinte azonnal reagálnak. **Újabb és újabb technikákat** dolgoznak ki arra, hogy hasznot húzzanak az emberek hiszevényéből. A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium tájékoztatása szerint 2017. évben az alábbi magatartásformák jelentek meg Magyarországon.

– A termékbemutatón kínált „egészségmegőrző terméket” **nem lehet megvásárolni**, csak tartósan – 1 évre – **bérbe venni**. A bérleti díj: **250 000 Ft és 400 000 Ft** közötti összeg. A szerződésben foglaltak szerint a fogyasztónak egy évig kell a terméket használnia, tesztelnie és ezen időszak alatt adatokat kell szolgáltatnia a megbízó vállalkozás részére, ezt követően a bérlet **1 millió forintot meghaladó természetbeni juttatási díjjal kecsegtetik**.

– A cégek különböző **segélyhívó készüléket kínálnak**, amelyeket szociális és egészségügyi **távfelügyeleti** szolgáltatás részeként értékesítenek. Ezen szolgáltatások lényege, hogy a vállalkozások – **állításuk szerint** – egy diszpécser szolgálat által biztosított 24 órás távfelügyeletet tartanak fenn, amelyet a **GPS alapú „okosóra”** használatával lehet igénybe venni. Kellő állami, vagy önkormányzati kontroll nélkül azonban a bajba jutott idős emberek esetén ez akár **életveszélyes helyzetet is előidézhet**, mivel nem tudható, hogy a cég valóban rendelkezik-e a megfelelő háttérrel

a tevékenység ellátásához. Ez a „szolgáltatás” **hasonló** a szociális igazgatásról és ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 65. §-ában szabályozott **engedélyköteles jelzőrendszeres házi segítségnyújtáshoz**, **azonban nem azonos azzal!** – Újabbban a szervezők **magánlakáson** is tartanak árubemutatót. A vállalkozás telefonon keresi meg a fogyasztót azzal, hogy az általa beküldött **rejtvény megfejtésért ajándékot adnak** részére, amennyiben az „ünnepélyes átadón” részt vesz **hat, általa meghívott vendég is**. Az ajándékok átadását egy termékbemutató követi a már korábban ismertetett módszerekkel. A vállalkozások természetesen a rendezvényt nem jelentik be a jegyzőnek.

## HOGYAN NE VÁLJON ÁLDOZATTÁ?

– A legjobban teszi, ha **nem fogadja el ismeretlenek meghívását semmilyen rendezvényre**.

– Ha mégis elmegy egy „egészségnapra” vagy „bemutatóra” ott **ne döntsön azonnal**. „Csak most, csak Önöknek” ajánlat **nem létezik!** Vásárlás előtt konzultáljon valakivel az ismeretségi köréből, **nézzen utána a vásárlásra kínált termék árának, tulajdonságainak!** – Mielőtt bármit **is aláírna, olvassa el azt!** Ha nem érti a szöveget, ne írja alá! Kérdezzen az eladótól, ilyenkor még megteheti! A legjobb, ha **átnézeti a szerződést valamelyik rokonával, vagy a jegyzővel**.

– Olyan szerződésbe (bérletbe) **soha se menjen bele**, ahol önnek kell előre fizetnie, ugyanis **nincs arra garan-**

**cia, hogy a másik fél is fog teljesíteni!**

– **Idegeneket ne engedjen be a lakásába**, akkor sem, ha ajándékot kínálnak!  
– Ha megkárosították, **tegyen bejelentést a fogyasztóvédelmi hatáskörben eljáró 197 járási hivatalnál, illetve tegyen feljelentést a rendőrségen!**

## VIGYÁZAT, TOVÁBBRA IS TAROLNAK

**A TELEFONOS CSALÓK!** Megyénkben továbbra is sok feljelentés érkezik a rendőrkapitányságokra, melyek szerint a **sértetteket a magukat telefonszolgáltató, vagy más vállalkozás emberének kiadó személyek keresik meg telefonon**. A hívók azt állítják, hogy a sértett komoly összeget nyert, azonban ahhoz, hogy a nyereség átvehető legyen, **egy számkódot kell beütniük a legközelebbi bankautomata billentyűzetén**. Ezáltal a sértettek tudtukon kívül több 10 000 forintot utalnak át az elkövetőknek.  
– Azt javasoljuk, hogy **gyanakodjanak az ilyen tartalmú hívások esetén, ne rohanjanak azonnal a bankautomatához**, ne hajtásák végre az utasításokat!  
– Kérjenek egy visszahívható központi számot a hívótól, illetve kérdezzék meg a **cég pontos nevét annak érdekében, hogy leellenőrizhetőek, visszahívhatóak legyenek!**

– **PIN kódjukat illetékteleneknek ne adják meg!**

– Ha csalás áldozata lett, tárcsázza a **112-es** – ingyenesen hívható – egységes európai segélyhívószámot!

**Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság**

## GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDE

### A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 <sup>30</sup> – 19 <sup>00</sup>
	Glória	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup> , 14 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Szent László	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup> (péntek: 8 <sup>00</sup> – 14 <sup>00</sup> )
	Üdvözítő	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup>
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Szombat	Forrás	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup>
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 <sup>00</sup> – 13 <sup>00</sup>
	Üdvözítő	
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Vasárnap	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti készenléti szolgálat!	

Nyitvatartási időn túl  
ügyeleti készenléti rend:

**ÜGYELET** (kiszolgálás ablakon keresztül)  
hétköznap és szombaton: 20–22 óráig,  
vasárnap: 18–22 óráig,  
ünnepeken: 8–22 óráig.

**KÉSZENLÉT** (kiszolgálás telefonbehívásra)  
csak sürgős esetben: 22–8 óráig  
(hétköznap 7.30 óráig)

**április 29-től május 5-ig**  
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár  
(Szent László tér 2.)

**május 6–12-ig**  
GLÓRIA Gyógyszertár  
(Deák F. u. 1/a)

**május 13–19-ig**  
PatikaPlus Gyógyszertár  
(a TESCO épületében)

## FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

**május 5.**

Dr. Pólik István, Deák Ferenc u. 20.

**május 12.**

Dr. Dabizs János, Kossuth L. u. 1.

**május 19.**

Dr. Roszkos László, Gróf Zichy J. u. 10/a

## Harangszó

### SENTE LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

**Hétfőtől csütörtökig:** 6 óra 30, 7 óra

**Pénteken és szombaton:** 6 óra 30, 7 óra, 19 óra

**Vasárnap:** 7, 9, 11 és 19 óra

**Minden második vasárnap 15 óra 30:** „Simogató kéz” – sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása

**Minden első pénteken 11 óra:** Szentmise

a Mátyás király úti Idősek Otthonában

**Minden első pénteken 10 óra:** Szentmise

a Bogácsi úti Idősek Otthonában

**A Szent Család énekar** (ifjúsági) minden

pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent

László Plébánián. Minden hónap utolsó va-

sárnapján liturgikus szolgálat a Szent László

templomban, a 9 órás szentmisén.

**Minden szerdán 18 órától** Bibliaóra

**Minden pénteken 18 órától** Ifjúsági hittan

**Szent László Kórus:** Szombatonként és/

vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és

ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

**Információ és elérhetőség: www.**

**facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo**

### REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

**Vasárnaponként 11 órától:** Istentisztelet, ugyanekkor gyermek-istentisztelet

**Minden hónap első és harmadik**

**szerdáján 17 órakor** istentisztelet

a reumakórházban

**Minden hónap második és negyedik pén-**

**tekjén 17–19 óráig** ifjúsági óra a parókián.

## ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban április 10. és 23. között 20 halálestet anyakönyveztek. Az alábbiak hozzátartozói járultak hozzá a nevek közléséhez.

### Halálestet:

Lukács Józsefné 72 éves,

Kis Albert 82 éves,

Gáspár Istvánné 61 éves

mezőkövesdi lakos.

## Köszönet

Köszönjük minden jelenlegi és leendő támogatóknak a 2017. évi adó 1%-ának felajánlását. 1.254.838 Ft-ot kaptunk, melyet az Add a kezed Lakóotthon működésére fordítottunk.

A Gondoskodás Alapítvány nevében:

dr. Molnár Károly

### JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

**Hétköznap:** 6 óra 30, 7 és 18 óra

**Vasárnap:** 7, 9 és 18 óra

**Minden hónap 13-án 12 óra:**

Engesztelő szentmise

**Minden hónap második és negyedik**

**csütörtökén, 15 óra 30:**

Szentmise a Reumakórházban

**Minden második kedden 18 óra 30:**

Felnőtt katekézis (Bibliaóra)

**Minden szerdán 18 óra 30:**

Kóruspróba a Vegyeskar számára

**Minden csütörtökön 18 óra 30:**

Kóruspróba a Férfikar számára

### EGRI GÖRÖGKATOLIKUS

#### SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és további információk a [www.egriparochia.hu](http://www.egriparochia.hu) oldalon.

Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus

kápolnában (Gaál István u. 1., a Közösségi Ház

mögött): **május 19. (szombat) 9 órakor.**

MEZŐKÖVESDI VÍZIKÖZMŰ-TÁRSULAT  
3400 MEZŐKÖVESD MÁTYÁS KIRÁLY ÚT 112.  
TELEFON: 49/500-358

## Meghívó

Meghívjuk Önt a 2018. május 9-én délután  
14 órakor tartandó

### Küldöttgyűlésünkre.

#### Az ülés helye:

A Közösségi Ház emeleti klub terme  
3400 Mezőkövesd, Szent László tér 24.

#### Napirendi pontok:

1. Az elnök tájékoztatója.
2. 2017. évi beszámoló megvitatása, elfogadása.
3. 2018. évi tervek megvitatása, elfogadása.
4. Könyvvizsgáló szerződésének hosszabbítása.
5. Egyebek.

Határozatképtenség esetén, változatlan napirend mellett, azonos helyen 2018. május 9-én 14 óra 30 percre a küldöttgyűlést ismételtlen összehívom, amely a megjelentek számától függetlenül határozatképes. (1995. évi vízgazdálkodásról szóló LVII. törvény 42 § 7. bekezdésben foglaltak alapján.)

Tisztelettel: Vámos Zoltán  
elnök

## Hívogató

**MÁJUS 6. VASÁRNAP**

**17 ÓRÁTÓL** Anyák napi orgonakonzert a Szent László templomban

**MÁJUS 11. PÉNTEK**

**9–21 ÓRÁIG** Közösségek Hete – Nyílt Nap a Népi Művészetek Házában

**MÁJUS 13. VASÁRNAP**

**15–18 ÓRÁIG** Akrobatikus rock and roll táncverseny a Városi Sportcsarnokban

**MÁJUS 15. KEDD**

**17 ÓRÁTÓL** Mindennapi életünk a holisztikus szemléletmód szerint, IV. előadás a Közösségi Házban. Címe: Az emberi érzések

**MÁJUS 18. PÉNTEK**

Múzeumi Világnap a Matyó Múzeumban

**MÁJUS 18. PÉNTEK**

**10.30–17.30-IG** Vértadás a Közösségi Ház D épületében

**MÁJUS 19. SZOMBAT**

Családi Nyílt Nap a Művészeti Iskolában – előadás a zenetanulás fontosságáról és előnyeiről, hangszerek kipróbálása, óralátogatási és beiratkozási lehetőség, házi hangverseny magyar rajzfilmek zenéiből.

## Stopper

**MÁJUS 6. VASÁRNAP**

**10 ÓRA 30-TÓL** Mezőkövesd Zsóry SE – Hajdúszoboszlói SSE sakkbajnokság a Széchenyi István Katolikus Középiskolában

**MÁJUS 12. SZOMBAT**

**17 ÓRÁTÓL** Mezőkövesd Zsóry FC – Balmaz Kamilla Gyógyfürdő NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

**MÁJUS 12. SZOMBAT**

**19 ÓRÁTÓL** Mezőkövesd KC – ÓAM-Ózdi KC NB I/B-s férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

## Köszönetnyilvánítás!

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a LEAX Hungary Kft. vezetésének, hogy lehetőséget biztosított arra, hogy a mezőkövesdi gyárban 2018. április 10-én véradó napot tarthassunk. Szeretnék köszönetet mondani a Szervezőknek, és minden Kedves Vértadónak, akik önzetlenül segítséget nyújtottak beteg embertársaiknak.

Máténé Tóth Anita  
területi munkatárs

Magyar Vöröskereszt Dél-Borsod Területi Szervezete  
Mezőkövesd

## Álláslehetőség

A Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. felvételt hirdet – lakatos,  
– rakodómunkás (hulladékszállító autóra),  
– gépkocsivezető (hulladékszállító autóra) munkakörbe.

A gépkocsivezető munkakör betöltéséhez C kategóriás jogosítvány, illetve GKI igazolvány szükséges.

Bér megegyezés szerint.

Jelentkezés a cég központjában Mezőkövesd, Dózsa Gy. u. 2. munkanapokon 8–15 óra között.

# MATYÓFÖLD<sup>2</sup><sub>0</sub> TORTÁJA<sup>1</sup><sub>8</sub>

## Versenykiírás:

A Matyó Kertbarát Egyesület 2018-ban meghirdeti „MATYÓFÖLD TORTÁJA 2018” elnevezésű versenyt, melyre tisztelettel várjuk a nevezéseket.

A pályázat meghirdetőinek célja egy olyan cukrászati termék elkészítése, amely mindenki kedvelt édessége lehet a jövőben.

A pályázaton részt vehet minden mezőkövesdi lakos.

**Az elkészült tortakülönlegességnek az alábbi kritériumoknak kell megfelelnie:**

- elegáns megjelenés
- ízben és színben harmónikus, megfelelő összetétel,
- fogyasztásra alkalmas élelmiszer alapanyagok felhasználása,
- változatos technikák alkalmazása az elkészítés során (pl. cukormunkák, cukoröntés, fűvés, húzás, grillázs, kakaó festészet, csokoládé munkák, csokoládé faragások, nugát, marcipán munkák stb.)

A nevezés feltétele, a pályázó hozzájárulása a torta recept nyilvánosságra hozásához.

**A pályázat nevezési módja és határideje:**

A pályázó nevét, elérhetőségét és a torta fantázianevezt tartalmazó nevezéseket a matyokertklub@gmail.com e-mail címre, vagy a Mezőkövesd, Közösségi Ház titkárságára várjuk 2018. május 20-ig.

**Torták leadási ideje:** 2018. június 2. (szombat) 10.00-12.00  
Helyszín: Mezőkövesd, Közösségi Ház (Szent László tér 24.)

Szakmai zsűri bírálja a nevezett tortákat.  
Helyszín: Mezőkövesd, Közösségi Ház klubterem  
Időpont: 2018. június 2. 13 óra  
A zsűrizésre 1 db 13 szeletes friss torta elkészítése szükséges. Kör alakú torta esetén az átmérő 18-20 cm, téglalap, négyzet alakú esetén kb. 15x20 cm, 20x20 cm.  
A torta leadásával egyidejűleg annak olvasható receptjét is kérjük mellékelni.

**Díjak:** Emlékplakett és oklevél

A győztes tortát a pályázó receptje alapján, cukrászat készíti el, melynek kóstolására 2018. június 23-án szombaton a Város Galériában, a Múzeumok Éjszakája rendezvény keretében lesz lehetőség.

**Érdeklődni a következő telefonszámon lehet:**  
70/6984183; 30/9365078; 30/2834591

## Álláshirdetések

### Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

### Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde

**Dohány úti Tagóvoda  
óvodapedagógus**  
munkakör betöltésére.

#### A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozott idejű maximum 2 évig tartó közalkalmazotti jogviszony

#### Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

#### A munkavégzés helye:

Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 Mezőkövesd, Dohány utca 1.

#### A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A munkavégzés a munkaköri leírásban foglaltak, valamint a Tevékenységközpontú Óvodai Nevelési Program szerint.

#### Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

#### Pályázati feltételek:

- főiskola, óvodapedagógus,
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

#### A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

– Szakmai önéletrajz, oklevél másolata, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (az elbírálásig elfogadott az erkölcsi bizonyítvány megkérésének igazolása is).

#### A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

#### A pályázat benyújtásának határideje:

2018. május 15.  
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Vadásziné Boros Katalin nyújt, a 06-49/411-892 -os telefonszámon.

#### A pályázatok benyújtásának módja:

– Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde címére történő megküldésével (3400 Mezőkövesd, László Károly utca 1. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 18-172/2018, valamint a munkakör megnevezését: óvodapedagógus.

#### A pályázat elbírálásának határideje:

2018. május 31.

#### A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

– Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde honlapja – [www.mezokovesdiovoda.hu](http://www.mezokovesdiovoda.hu) – 2018. április 23.

### Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

### Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde

**László Károly úti Székhely Óvoda  
óvodapedagógus**  
munkakör betöltésére.

#### A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

#### Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

#### A munkavégzés helye:

Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 Mezőkövesd, László Károly utca 1.

#### A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A munkavégzés a munkaköri leírásban foglaltak, valamint a Tevékenységközpontú Óvodai Nevelési Program szerint.

#### Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

#### Pályázati feltételek:

- főiskola, óvodapedagógus, közoktatási vezető és pedagógus szakvizsga,
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

#### A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

– óvodapedagógusi munkakörben – legalább 3-5 év szakmai tapasztalat.

#### A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

– Szakmai önéletrajz, oklevél másolata, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (az elbírálásig elfogadott az erkölcsi bizonyítvány megkérésének igazolása is).

#### A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

#### A pályázat benyújtásának határideje:

2018. május 15.  
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Vadásziné Boros Katalin nyújt, a 06-49/411-892 -os telefonszámon.

#### A pályázatok benyújtásának módja:

– Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde címére történő megküldésével (3400 Mezőkövesd, László Károly utca 1. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 18-173/2018, valamint a munkakör megnevezését: óvodapedagógus.

#### A pályázat elbírálásának határideje:

2018. május 31.

#### A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

– Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde honlapja – [www.mezokovesdiovoda.hu](http://www.mezokovesdiovoda.hu) – 2018. április 23.  
– Mezőkövesdi Újság - 2018. május 4.

## Évet értékelték

Küldöttközgyűlést tartott a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete március 24-én. Bukta László elnök kiemelte, az 1995-ben alakult egyesületnek jelenleg 4850 tagja van. Beszélt a szervezet feladatairól, valamint a támogató szolgálat működtetéséről, az Ifjúsági Tagozat feladatairól, működéséről, továbbá az egyesület keretében működő csoportok, klubok munkájáról, tevékenységéről. Az elnök szót ejtett az egyesület szolgáltatásairól is, köztük például a Kéz a kézben támogató szolgáltatásról, a mentori, valamint munkaerőpiaci szolgáltatásokról. – A klubtagok sok tapasztalattal, élménnyel gazdagodtak 2017-ben. Az idei évet is szeretnénk jól kihasználni, minél több találkozási lehetőséget szervezni. A tagokat igyekszünk bevonni, munkálkodni, segíteni, hogy a klubélet minél mozgalmasabb, családiasabb legyen. Fiaataljaink, valamint a Heine-Medin, Sclerosis Multiplex, Reuma és a Természetgyógyász klubjaink havi rendszerességgel összejönnek beszélgetni, vagy programot szerveznek a város különböző intézményeibe. Az egyesület érdekkörében működő kluboknak lehetőséget biztosítunk székhelyünkön a programjaik megtartására, valamint arra, hogy előadókát hívjanak a klubfoglalkozásaikra – emelte ki az elnök, aki többek között Tállai András államtitkár és dr. Fekete Zoltán polgármester, valamint az önkormányzat támogatását is megköszönte. Titkos szavazással eredményeként Panyi Tünde elnökségi tagként, míg Nyitrai Juhász Margit a Felügyelő Bizottság tagjaként fogja segíteni a szervezet munkáját. Az összejövetelen Tállai András államtitkár, országgyűlési képviselő gratulált a szervezet tevékenységéhez és az elért eredményekhez.

Bódi K.

# Kezdődik a bajnoki hajrá

**Stadionavató összecsapást játszik a Mezőkövesd Zsóry FC a Diósgyőri VTK vendégeként május 5-én az OTP Bank Ligában. Együttesünk a legutóbbi két bajnoki mérkőzésén egy pontot szerzett.**

Vasas FC

– Mezőkövesd Zsóry FC o-o

Tabellaszomszédok találkoztak a Vasas ideiglenes otthonában, a Szusza Ferenc Stadionban, ahol együttesünk a sereghajtó fővárosi gárda vendégeként lépett pályára április 21-én. Az első nagy lehetőségek csapatunk előtt adódtak: a 4. percben Mlinar távoli lövése zúgott el a kapu mellett, míg negyedóra elteltével Mlinar labdát szerzett a kövesdi térfél közepén, majd a villámgyors kontra végén remek átadást kapott Drazsicstól, lövését azonban Nagy Gergely hártotta. Hat perccel később egy jobb oldali angyalföldi sarokrúgás után Burmeister fejese centikkel kerülte el a mezőkövesdi kaput.

Az 53. percben Farkas lőtt pontatlanul, míg a 65. percben egy szép akció végén Nagyt találta el, a kapusról felpattanó labdát pedig James fejelte ki a gólvonal elől. Újabb három perccel később Drazsics tüzelt kapura, kísérletét Nagy bravúros mozdulattal szögletre ütötte. Az utolsó 20 percben Barczy, valamint Ádám is közel járt a gólszerzéshez, de nem tudták mattolni a fegyelmezett játszó kövesdi védelmet. Az utolsó lehetőség csapatunk előtt adódott, Koszta 25 méteres szabadrúgása elsuhant a vendégek kapuja mellett.

**Mezőkövesd Zsóry FC**

– Budapest Honvéd 1-2 (1-2)

Együttesünk az 5. helyezett fővárosi gárdát fogadta április 28-án a Városi Stadionban és már a 12. percben hátrányba került. Egy baloldali kispesti szabadrúgást Lanzafame tekert középre, a rövid saroknál berobbanó Eppel pedig a védőket megelőzve a hálóba csúsztatott. A válasz gyorsan érkezett, a 21. percben Tóth pazar 18 méteres szabadrúgása kötött ki a bal felső sarokban, Grófnak nem volt esélye a hártásra. A hazai öröm azonban nem tartott sokáig, újabb 3 perc elteltével Lanzafame szerzett labdát a kövesdi térfélen, majd rövid labdavezetést követően higgadtan a bal alsó sarokba helyezte. A hajrában

a vendégek játszottak aktívabban, a 38. percben Lanzafame elől Szalai, 4 perccel később pedig Eppel lövésénél Dombó mentett nagy bravúrral, ezt követően Májér tüzelt a kapu mellé.

Fordulás után főként a mezőnyben küzdöttek a csapatok. Az 57. percben Lanzafame távoli megpattanó kísérlete suhant el a jobb kapufa mellett, míg a túloldalon negyedórával később Vadnai közeli lövésébe vetődött bele Gróf. A 83. percben Lanzafame bombája zúgott el kevéssel a kövesdi kapu fölött, két perccel később Drazsics közeli fejese kerülte el a vendégek ketrecét, így a fővárosiak mind a három pontot elvitték városunkból.

– Úgy érzem, a Honvéd nagyon jól felkészült a játékunkból és pontosan azt tették, amit egy idegenbeli mérkőzésen tenni kell. Sajnos ma olyan hibákat követtünk el, ami nagy luxus egy kiesés ellen küzdő csapatnak. Bízunk benne, hogy sikerül majd javítani Diósgyőriben – mondta a lefújás után Tóth László vezetőedző.

A Mezőkövesd Zsóry 28 forduló után 28 ponttal a 12., utolsó helyen áll a tabellán. A Balmazújváros együttesünkhöz hasonlóan 28 pontot szerzett, míg a már bennmaradó helyen álló Diósgyőr, illetve Vasas egyaránt 30 pontos.

**MEGYEI RANGADÓ** Együttesünk legközelebb a megyei rivális Diósgyőri VTK vendégeként, Stadionavató mérkőzésen lép pályára. A bajnoki rangadó május 5-én, szombaton 17 órakor kezdődik a Diósgyőri Stadionban.

**TESZTMECCS** Diósgyőri VTK 2011 – Mezőkövesd Old Boys barátságos mérkőzéssel tesztelték a DVTK új stadionját. A 2x30 perces, jó hangulatú összecsapáson zömében a két együttes 2011-ben szereplő játékosai léptek pályára. A találkozó 5-1-es diósgyőri sikerrel ért véget, a mezőkövesdi gólt Lakatos szerezte. Az összecsapást mintegy 3300 szurkoló nézte meg a helyszínen április 26-án.

**Bódi Krisztián**

# Közelebb a bajnoki cím

**Fontos és értékes győzelmet aratott a Mezőkövesdi KC felnőtt csapat a Nyíregyháza ellen, így csapatunk egy lépéssel közelebb került a bajnoki címhez.**



Főlényes győzelmet aratott az MKC  
(Fotó: mezokovesdick.hu)

**Mezőkövesdi KC**

– Nyíregyházi SN Kft. 38-25 (20-10)

Az MKC 4-0-ás rohammal kezdte a találkozót, erre a vendégek zsinórban három góllal válaszoltak. Nem sokáig volt szoros az állás, ugyanis a középső 10 perccel 6-1-re megnyerték kéziseink, így 20 perc után 11-5 állt az eredményjelzőn. Együttesünk a folytatásban is koncentráltan és magabiztosan játszott, így a szünetre 10 gólos előnnyel vonulhattak Drizner Péter tanítványai, mellyel gyakorlatilag el is döntötték a két pont sorsát.

A második játékrész hektikusabban alakult, az MKC három alkalommal is 3-0-ás periódust „hozott össze”, míg a nyírségiek egyszer-egyszer 3-0-ás és 4-0-ás sorozatot építettek fel, de érdemben nem változott a különbség. Drizner Péter a hajrában a fiataloknak is sok lehetőséget biztosított, a különbség pedig tovább nőtt, így végül kiütéses kövesdi győzelemmel zárult az összecsapás. Kézilabdázóink közül Menyhárt 8, Padla pedig 7 góllal vette ki a részét a sikerből.

– Nekem a védekezés tetszett legjobban a mai mérkőzésen, elütöttük a labdákat a beállós elől, semlegesítettük az átlövőket és a kapusteljesítményünk is rendben volt. Többen nagyon jó teljesítményt nyújtottak, de mindenki hozzájárult a két-három gólt, ami kellett a győzelemhez. Jó csapat- és kiemelkedő egyéni teljesítmények jellemezték a mai találkozót – értékelt a lefújást követően Drizner Péter vezetőedző.

Az MKC két fordulóval az NBI/B-s bajnokság Keleti csoportjának zárása előtt a 2. helyen áll 34 ponttal.

**KÉSŐBB KEZDENEK** Csapatunk legközelebb május 4-én, pénteken 19 órától lép parkettre Kecskeméten. Az ÓAM-Ózdi KC elleni hazai találkozó május 12-én, szombaton 19 órakor kezdődik a Városi Sportcsarnokban. **bokri**



6 HÓNAPIG  
INGYEN

## CSALÁDI **HD TV-CSOMAG,** TRIPLA ELŐFIZETÉSBEN!

VÁSÁROLJ HOZZÁ SONY TV-T, RÉSZLETRE!

**SONY**

A Tripla csomag netet és telefont is tartalmaz, melyek havi díja az első hónaptól, a TV havi díja a hetedik hónaptól fizetendő. Új lakossági ügyfeleknek, egyéves szerződéssel, e-számlával. A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról, a pontos lefedettségéről és díjakról érdeklődj az [invitel.hu](http://invitel.hu) oldalon, a 1288-as számon vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Tiszaújváros, Szent István út 1/A Tel.: +36 20 220 1184

 **1288**  
**invitel.hu**

Az akció 2018. május 2-től visszavonásig, a Tripla csomagokra érvényes (digitális D3, FTTH és VDSL területen). A hat havi díjmentesség az internet- és telefonszolgáltatást is tartalmazó Tripla csomagba foglalt TV-szolgáltatásra vonatkozik. A Sony Smart tévékészülék csak Tripla csomagok mellé vásárolható meg a készlet erejéig. A díjmentesség a tévékészülékre nem vonatkozik.



**invitel**  
A mi világunk

Ajánlja fel  
adója 1+1%-át!

# ADÓBEVALLÁS ✓

2018-BAN IS ELKÉSZÍTI SZJA BEVALLÁS TERVEZETÉT  
**ÖN HELYETT**, HOGY FEJBEN IS OTT LEHESSEN UTAZÁSÁN.

RÉSZLETEK: [ESZJA.NAV.GOV.HU](http://ESZJA.NAV.GOV.HU)  
KÉSZÜLT A NEMZETI ADÓ- ÉS VÁMHIVATAL MEGBÍZÁSÁBÓL.

e-SZJA  Nemzeti Adó-  
és Vámhivatal